



Na hudobnom festivale

Na planéte Melody býva každých sedem rokov Festival medziplanetárnej hudby. Je to najdôležitejšia hudobná prehliadka v celej Magickej dimenzii: zúčastňujú sa na nej najvýznamnejší hudobníci a speváci zo všetkých planét. Pokladajú si za česť, ak tam môžu predviesť svoje umenie.

Na javisku sa predvádzajú umelci zo všetkých hudobných žánrov. Šikovní klaviristi virtuózne hrajú klasické skladby, blázniví gitaristi predvádzajú tvrdý rok, speváci ohromujú hľadisko nád-

hernými hlasmi... Je to skutočný hudobný sviatok a Múza by si ho nebola dala ujsť za nič na svete.

Hudobná víla už bola na planéte Melody celý týždeň. Povedala priateľom a priateľkám, že musí ísť na svoju planétu pomáhať otcovi s organizovaním festivalu a všetkých ich pozvala na slávnostný otvárací večer. Celé roky im rozprávala o úžasnom hudobnom festivale na svojej planéte, a teraz ich naň konečne mohla pozvať. Winxy aj Špecialisti mali prísť na Melody na druhý deň. Už sa tešili na úžasné divadlo, slávne v celej Magickej dimenzii, no netušili, aké prekvapenie ich tam bude čakať.

Múza sa usmiala. Práve stála na pódiu pod hollým nebom a pozorovala technikov-čarodejníkov, ktorí montovali nad pódium posledné reflektory.

Od detstva túžila predviesť sa na tomto festivale, no keď bol naposledy, ona bola ešte príliš malá. Celých sedem rokov čakala na túto príležitosť, a konečne...

Múzin čarovný mobil sa rozdrnčal. Vytiahla ho z vrecka. Na displeji zbadala fotografiu Bloom.

„Ahoj, Bloom!“

„Ahoj, Múza! Ako stoja veci na Melody?“

„Práve dokončujú pódium. Zajtra večer bude všetko nachystané, ako sa to plánovalo. A vy ako, zbalení?“

„Jasné, všetci do nohy... Okrem Stelly, ako zvyčajne.“ Bloom sa zasmiala. „Má z toho nervy, lebo nevie, čo si obliecť a čo si vziať so sebou. Práve si balí štvrtý kufor.“

„Festival trvá len tri dni!“



„Ja viem, ale veď ju poznáš... Dúfam, že máš dosť veľkú skriňu.“

„Ak bude treba, nejakú jej pričarujeme,“ prakticky odvetila Múza. „Takže vás čakám zajtra popoludní, dobre?“

„Áno, jasné. Už sa nevieme dočkať. Festival na Melody je iste nezabudnuteľný zážitok.“

„A to ešte netušíš, aké prekvapenie vás čaká,“ pomyslela si Múza a usmiala sa sama pre seba.

„Tak zajtra, Bloom!“

Múza si vložila mobil do vrečka a vyšla na pódium. Onedlho sa mali začať skúšky. V zákulisí stretla otca, ktorý kontroloval, či všetky prípravné práce idú tak, ako majú.

„Ahoj, ocko.“

„Ahoj, dievčatko moje. Kam ideš?“

„Do šatne pripraviť sa, onedlho sa začne skúšať,“ odvetila Múza.

„Aha, jasné...“ roztržito povedal otec. Potom dodal: „Počúvaj, videl som, že telefonuješ. Boli to tvoji priatelia?“

„Áno, zajtra prídu.“

„A príde aj ten chlapec, o ktorom si mi toľko rozprávala? Ako sa volá... River?“

